

## СОВІТИ ЗАБОРОНЯЮТЬ ПРИСИЛКУ ПОМОЧИ ГОЛОДАЮЧИМ.

Радянська влада приймає засоби щоб припинити присилку жертв для голодаючих ізза кордону на тій ніби підставі, що в СССР немає ніякого голоду.

Німецька організація "Поміч братам в нужді" збирала пожертви для німецьких колоністів і посилає їх в Торгсін, але совіцька влада наказала Торгсін не приймати від того товариства грошевих пожертв. Влада рахує, що та поміч робиться з метою відтягнути увагу німецької опозиції від власних внутрішніх труднощів.

## МОЛОДІ СВЯЩЕНИКИ ГОВОРЯТЬ ПО МАДЯРСЬКИ.

В цій році висвятив Пресвященний Олександр Стойка в Ужгороді около 15 молодих богословів на священників. Здавалося б, що треба нам радіти, що стільки молодих, свідомих, інтелігентних людей чіде на наші села і стане їх провідниками. Та — на жаль — не можемо аж так тішитися. В той час, коли вони висвячувалися, приходили до них до Ужгороду їх молоді жінки, з котрими вони щойно поженилися і на превелике диво ми почули на вулицях в Ужгороді, що ті молоді пари говорять між собою лиш по мадярськи. Значить за 16 літ ми ще не дочекались такої нової генерації, котра би зміла шанувати й любити своє і стала говорити мовою того народу, котрому має служити. Так воно було цього року, так було і в попередніх роках. З того виходить, що та молодь у духовній семінарії вийшла не підготована до служби для нашого українського народу.

("Українське Слово", Ужгород.)

## ЕПИСКОПАЛИ ЗА КОНТРОЛЕЮ МАТЕРИНСТВА.

Конференція єпископів єпископальної церкви ухвалила 44 голосами проти 38, щоб домагатись дозволу лікарям і клінікам розяснювати бажаним батькам і матерям основи контролі материнства ("бирт контроль"). Внескодавці подали, що кожного року в Америці біля два мільони матерей зганяє плід, при чому гине 15 до 30 тисяч матерей. Знову наслідком нездібності деяких жінок бути матерями гине до 30.000 дітей. Щоби тому запобігти, лікарі повинні пояснювати таким батькам, котрі того захочуть, як не мати дітей.

## ТАКИЙ НАРІД НЕ ЗАГІНЕ.

Минулої зими зорганізував був німецький уряд спеціальну зимову допомогу для безробітних. Переведенням цього завдання занялася спеціальна допомогова організація під назвою "Вінтергільфсверк". В цій організації всі працювали даром у вільному часі.

На підставі звітлення організації пожертви складало 47 мільонів німців, а допомогу одержало 18 мільонів німців. Розділено між потребуючих: харчів за 130 мільонів марок, одягів за 70 мільонів вугілля за 85 мільонів марок, карток, на які можна було дістати товари, за 25 мільонів, теплу страву й посилки пакетів за 10 мільонів марок. Разом розділено допомог на суму 320 мільонів марок. Зібравши ці гроші частинно з публичних збірок, дальше з обовязкового введення раз на місяць одної страви на обід, з продажі ріжних відзнак і квітів, з льотерій, а також і держава дала свою частину.

## ТРЕТЯ ГРЕКО-КАТОЛИЦЬКА ДІЄЦЕЗІЯ НА ЗАКАРПАТТІ.

З Закарпаття повідомляють, в найближчій часі мають утворити третє греко-католицьке єпископство на Закарпатті. Його осідок має бути в Хусті, в східній частині Закарпаття. Єпископом має бути іменованій о. А. Хира. Чехословацький уряд дозволив на утворення цього єпископства завдяки заходам закарпатських українців, головню прал. о. А. Волошина. До того ще інформують з Закарпаття, що Рим має піднести ужгородське єпископство до значення митрополії. Митрополитом мав би бути єпископ Олександр Стойка, нині єпископ ужгородський. Нова греко-кат. митрополія має мати три єпископства: ужгородське, прашівське і хустське.

## РОСКОЛ СЕРЕД НІМЕЦЬКИХ ПРОТЕСТАНТІВ.

Серед німецьких протестантів є розкол з приводу того, що частина протестантів виступила проти засобів і диктатури урядового єпископа, д-ра Мюллера. Частина, що відколотась твердить ніби з ними 80 відсотків віруючих. Поки що не знати які засоби вживе влада, щоб не допустити до розколу між протестантами.

## МОЖЛИВА ДЕПОРТАЦІЯ ЕПИСКОПІВ.

Палата депутатів однодушно постановила, щоб депортувати з Мексики католицьких архієпископів і єпископів. Палата постановила вислати до президента Мексики делегацію з проханням, щоб він виконав її бажання. Як причина такого кроку є то, що єпископи присягають на вірність тільки папі і як такі вони повинні рахуватися чужинцями.

## ДУХОБОРИ ЗАЛИШАЮТЬ КАНАДУ.

Агентство Юнайтед Прес повідомляє, що до Канади прибув Петро Веригин. В звязку з тим припускають, що колонія духоборців в Канаді залишить останню й переселиться до Мексики.

Кружляють чутки, що колонія духоборів шукає покупи на свій маєток. Духобори розпоряджають 25,000 акрів землі. Все їх майно оцінюють в мільйон доларів.

Юнайтед Прес повідомляє, що духобори набудуть мільйон акрів землі близько Сан Антоніо. Там вони задумують заложити більшу колонію і зібрати в ній духоборів які знаходяться тепер в Росії, Німеччині, Персії й інших країнах.

## НЕ ДОПУСКАЮТЬ УКРАЇНЦІВ ДО НАУКИ.

У львівській політехніці одержали в минулому році інженірський диплом 250 студентів, з того 7 українців, тобто 2.8 відсотка. Число українців у львівській політехніці маліє з кожним роком. І це діється у Львові, що є осередком українсько-галицької землі. Наша молодь натрапляє при вступі на величезні труднощі, є виключена від усяких стипендій і мусить складати великі шкільні оплати, які вже в першій році виносять 320 злотих.

## ВІДБИРАЮТЬ ОСТАННЮ КОРОВУ.

Радянські часописи оголошують текст "Молочного декрету СССР". Декрет наказує кожній особі в СССР, яка посідає корову, доставляти для совітської держави на рік 120 до 280 літрів молока. За невиповнення цього декрету будуть карати на основі 69 артикулу кодексу: тюрмою, засланням, або навіть карою смерті.